
I Vuzenica, živijo republika, mi smo za republiko, 
živijo Radič, ki nas bo rešil Srbov, so hujskali razni po
litični, plačani agenti in res dosegli veliko število gla
sov za Radiča. Nič ni pomagal poziv, da Slovenci mora
mo voliti Slovence, da ne potrebujemo hrvatskega jerob
stva, da Radič s svojo republiko ljudstvo »farba«, slepo 
so se ljudej udinjali Radiču. In kaj vidimo sedaj? Ra
dič se je javno in slovesno odrekel republiki, zavrgel 
samostojnost Hrvatske, priznal centralistično ustavo, 
silno hvalil razmere in vodilne srbske politike, z eno 
besedo: popolnoma je kapituliral in izdal program, s 
katerim je nastopal1 pri volitvah in dobil glasove voiil
cev. V politični zgodovini se ne ve za tako izdajstvo vo
dilnega politika izobraženega naroda, nikdar se ni upala 
nobena stranka tako varati volilcev kot sedaj Radičeva. 
Radovedni smo, kam se bodo obrnili volilci, ki so svoj
čas volili socialne demokrate, potem Nemce, sedaj Ra
diča, a vedno — obsedeli. Najboljše bo, da napode brez
vestne agitatorje, ki tako nesramno vodijo ljudi za nos. 

Sv. Trije Kralji v Slov. goricah. V torek, dne 11. 
avgusta bo v tukajšnji cerkvi sv. maša za sladogorske 
romarje, ki odtod odidejo v procesiji. — Praznik Ma
rijinega vnebovzetja bomo v naši romarski cerkvi naj
slovesneje obhajali. V petek, 14. avgusta popoldne ob 
4. uri bo prva pridiga, zvečer ob 6. uri druga, v mraku 
rimska procesija z lučicami, na praznik sam štiri sv. 
maše in tri pridige. Romarji iz Slov. goric, Medžimurja 
in Prekmurja, na veselo svidenje v velikem številu! 

Polenšak. Tabora Orlov, ki se je vršil zadnjo ne
deljo v starorimskem mestu Ptuj, smo se tudi mi Po
lenšani v prav lepem številu udeležili in smo s tem po
kazali, da se tudi mi zavzemamo za razširjenje krščan
ske ideje med našo Slovensko mladino. Vsak od nas je 
odnesel iz slavnostnega tabora najlepše utise. Videli 
smo, kar premore mladina v skupnem delu, zbrana pod 
okriljem krščanskih kulturnih organizacij. Le zadostno 
izbražena in za dobro stvar vneta mladina ima upanje 
na boljšo bodočnost, in to zbrana v taboru slovenskih 
Orlov, katerih cilj je: vzvišenost, k solncu, k svetlobi! 

Dol pri Hrastniku. V nedeljo, dne 9. avgusta t. 1. bo 
pri podružnici Sv. Jurija slovesnost blagoslovljenja no
vega, 640 kg težkega bronastega zvona. K slovesnosti so 
vabljeni vsi dobrotniki cerkve in tudi iz sosednih žup

Gornja Ponikva. Lepa igra verskega značaja 
»Klavdija« ali »Mali pasijon« bo na Lovrenčevo ne
deljo, ki se obhaja letos po godu., dne 16. avgusta, po
poldne ob 3. uri v novi, že dovršeni a še ne blagoslovljeni 
župnijski cerkvi. Dopoldne ob pol 10. uri bo služba 
božja z običajno procesijo. 

Marija Reka. Tukajšnja mladina se prav pridno 
pripravlja na dostojno proslavo farne patrone 15. avgu
sta t. 1. Precej številen naš zbor namerava povzdigniti 
cerkveno slovesnost. Pripravljata se pa tudi dve gleda
liški igri, pri kojih nastopijo dekleta posebej in fantje 
posebej. Domačinom in tujcem se obeta prijetno in 
vspodbudno razvedrilo. O uspehu se bo posebej poro
čalo. 

Marija Lurd na »Gradiš« pri Grižah. Prohodnjo ne
deljo, 9. avgusta 1925 bo;pri tukajšnji podružnici Marija 
Lurd na »Gradiš« lepa nedelja s procesijo ob 10. uri 
dopoldne, častilci Marijini! Prihitite v obilnem številu 
od blizu in daleč na prijazni griček k lurški Materi 
božji v njeno zunt j prenovljeno svetišče! 

Dopisi. 



Solčava Pri nas smo imeli veliko slovesnost. Blago
slovili in dvignili smo tri nove zvone za farno cerkev, 
enega za podružnico. Blagoslovljenje je izvršil gospod 
Peter Jurak, opat celjski — montirala je pa zvonove 
Šentviška zvonarna, ki jih je tudi krasno vlila. Po stro
kovni izjavi obeh izvedencev, dr. Kiinovca in p. Sattner
ja bi bili zvonovi izborni, kakor nam pa zdaj v zvoni
ku donijo, prekašajo vse naše pričakovanje. Harmonič
no in tonovno so izvrstno zadeti, imajo jasen doneč glas 
ki se razlega do vrha naših gor, Kadar vsi skupaj doni
jo, je vse obenem: petje, veselje, rajanje — pa tudi tož
ba in jadikovanje, kakor je pač človeku pri srcu. Zvo
narni smo zelo hvaležni. Slovesnost dneva se je pove
čala Salezijanska godba, ki je nalašč na ta dan napra
vila izlet preko Kamnika in planin v Solčavo. Popoldne 
pa je bila javna prireditev naše orlovske mladine, ki je 
krasno zaključila lepi dan, ki bo vsem vrlim Solčava
nom v neizbrisnem spominu. 

Sladka Gora. Od 12. do 14. avgusta se vrši tu kakor 
vsako leto tudi letos Marijin shod. 

Brežice ob Savi. Ob dnevih 15., 16. in 23. avgusta se 
vrše pri daleč okrog znani romarski cerkvi sv. Roka o 
Brežicah običajni shodi. Na praznik Marijin ob 10. uri 
shod, popoldne pri večernicah blagoslov cvetlic, zvečer v 
mraku rimska procesija z lučicami. Na Rokovo dvojno 
sv. opravilo, ob 10. uri pri obilni udeležbi pridiga tudi 
zunaj, popoldne večernice. Istotako na Rokovo nedeljo, 
dne 23. avgusta. Spoveduje se pri Sv. Roku v frančiš
kanski cerkvi. Sv. obhajilo se bo delilo istotako v obeh 
cerkvah. Vabijo se romarji s štajerske in Kranjske, 
zlasti tudi bratje Hrvati onstran Sotle. — Cerkveno pred 
stojništvo. 

Brežice ob Savi. Po celem svetu razkropljeni tukaj
šnji blagi in premožni rojaki se vabijo in prosijo, da 
po močeh oskrbe tukajšnji župni cerkve: 1. en harmonij 
za pevsko izobrazbo šolske in pošolske mladine; 2. eno 
večjo lepo preprogo (tepih) za pred veliki oltar; 3. po en 
priročni pisalni stroj in pomnoževalni aparat (n. pr. 
opalograf ali kaj sličnega). — župljani bodo blagim 
dobrotnikom gotovo hvaležni, hvaležni iz srca, hvaležni 
še sto let! 
 ' Brežice ob Savi. Na praznik Marijinega Vnebovzetja 
dne 15. in v nedeljo, dne 16. avgusta t. 1. se vrši v ri
salnici meščanske šole predavanje o svetoletnem ro
manju Slovencev v Rim. Predavanje bodo pojasnjevale 
krasne skioptične slike, in sicer: Padova, Stari Rim, 
Preganjanje kristjanov, Novi Rim, Rimske cerkve, Nea
polj, Pompeji, Vezuv, Assisi in Benetke. Za pokritje 
stroškov se bo pobirala malenkostna vstopnina, more
bitni čisti dobiček pa je namenjen mladinski knjižnici 
meščanske šole. Obakrat se vrši predavanje popoldne 
ob pol 4. uri (po večernicah) za okoličane in zvečer ob 
8. uri za meščane. 


